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TABEL 
 

PRIVIND ATRIBUIREA DE DENUMIRI LA PATRU  STRĂZI FĂRĂ NUME 
RESPECTIV SCHIMBAREA DE DENUMIRI LA O ALEE ŞI  O INTRARE DIN 

MUNICIPIUL TIMIŞOARA 
 
 

1. ZONA TORONTALULUI – RUBINSTEIN - AUREL POP 
 
 TRONSONUL 1                        STRADA “ION HOBANA” 
 

 Stradă nouă,  perpendiculară pe str. Aurel Pop, situată la sud de str. Marius Moga şi 
paralelă cu aceasta. 
 ION HOBANA (n.25 ianuareie 1931, Sânnicolaul Mare, judeţul Timiş – d.22 
februarie 2011) a fost scriitor, critic literar, teoretician al literaturii de anticipaţie, autor de 
literatură ştiinţifică fantastică român contemporan. 

 
 
2. ZONA TORONTALULUI - RUBINSTEIN -  AUREL POP 
 
 TRONSONUL 2                        STRADA “AUREL CONTREA” 
 
Stradă nouă, perpendiculară pe str. Marius Moga, paralelă cu str. Aurel Pop şi situată 

la vest de aceasta, între str. Marius Moga şi TRONSONUL 1 (paralel cu str. Marius Moga, 
situat la sud de str. Marius Moga şi perpendicular pe str. Aurel Pop). 
 AUREL CONTREA (n. 16 octombrie 1895, Comloşu Mare, judeţul Timiş – d.12 
aprilie 1968) a fost profesor, om de ştiinţă, publicist, poet şi traducător, A tradus in limba 
română din limbile italiană şi maghiară, libretul operei “Aida” de Giuseppe Verdi. 

 
 
3. ZONA SOARELUI – B-DUL SUDULUI 
 
 TRONSONUL 3                        ALEEA  “MARTIR ANDREI ISTVAN” 
 
Tronsonul de alee cu denumirea “Aleea Plutaşilor”, fostă Aleea Rachetei, a cărei 

denumire se va schimba în ALEEA MARTIR ANDREI ISTVAN, situat în prelungirea aleii 
Martir Andrei Istvan, între B-dul Sudului şi Intrarea Arenei. 

  
 
4. ZONA CIARDA ROŞIE 
 
 TRONSONUL 4                        STRADA “NEAJLOV”  
  
Tronson de stradă nouă,  situat în prelungirea străzii Neajlov, care începe de la str. 

Pavel Stoica şi se continuă înspre sud-est fiind paralel cu tronsoanele de prelungiri ale 
străzilor Nicolae Stoica de Haţeg şi Dimitrie Dinicu. 
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 5. ZONA GAVRIL  MUSICESCU – GHEORGHE RANETTI 
 
 TRONSONUL 5                         INTRAREA “AUREL TURCUŞ” 
 
Intrarea cu denumirea “GHEORGHE RANETTI”, a cărei denumire se va schimba în 

INTRAREA AUREL TURCUŞ, perpendiculară pe str. Gavril Musicescu între numerele 21 
şi 23, situată la nord de str. Gavril Musicescu între străzile str.Viitorului şi str. Gheorghe 
Ranetti, paralelă cu acestea. 
  Aurel Turcuş (n. 03 august 1943, la Ucuriş, jud. Bihor, d. 26 martie 2012) a fost 
poet, prozator, etnograf, jurnalist şi istoric, promotor al tradiţiilor culturale româneşti din 
Banat. 
 
 

6. ZONA MEHALA 
 
 TRONSONUL 6                         STRADA „LT. OVIDIU BALEA” 
 

 Tronsonul de stradă nouă, situat în prelungirea străzii Lt. Ovidiu Balea, între 
viaductul peste Calea Ferată Timişoara - Arad şi limita de vest a teritoriului administrativ al 
Municipiului Timişoara, 
 
 
 Comisia de Atribuire sau Schimbare de Denumiri la Strazi, Parcuri, Piete, etc., 
constituită prin Dispozitia Primarului nr.2626/26.11.2008 si actualizată prin 
Dispozitiile nr.1389/20.07.2010, nr.66/12.01.2012 respectiv nr.1095/24.09.2012 

 
 Secretar: Miron Frăţilă              - consilier la Primăria Municipiului Timişoara 
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